
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

 

Підстава для публікації обґрунтування:  

постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. №631 і від 11.10.2016 р. №710», 

постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. №710 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.  

 

Замовник: КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР,код ЄДРПОУ 02000334, 

місцезнаходження: вул. Троїцька,28, м. Суми, 40022, тел. (0542) 659-004, smdkl_ek@ukr.net 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-20-002206-a 

 

Предмет закупівлі: CPV ДК 021:2015:03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи (Морква 

(рання), Буряк (ранній), Цибуля ріпчаста, Капуста молода, Кріп, Цибуля зелена, 

Огірки свіжі, Помідори свіжі) 

 

Предмет закупівлі : Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі - технічні вимоги до предмета закупівлі 

 Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики предмета 

закупівлі виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель 

та з дотриманням законодавства. 

 Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета 

закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи 

опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в  тендерній 

документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару, у відповідності 

до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації. 

 В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва, вважати вираз  "або еквівалент". 

 Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару –  Замовник 

здійснює закупівлю товару,  з технічними вимогами передбаченими Додатком 2 до 

тендерної документації, оскільки вказаний товар за своїми якісними, харчовими 

характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Тому для 

дотримання принципів Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII 

(зі змінами), з урахуванням Постанови від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

замовником було прийнято рішення  провести закупівлю саме даного товару. 
 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

 

№ 

з/п 

Найменування 

товару 

Характеристика товару Одиниця 

виміру 

Кількість 

mailto:smdkl_ek@ukr.net


1 Цибуля рання Цибуля рання свіжа. Врожаю 2023 р. Цибуля  

має бути вирощена в природних умовах, без 

перевищеного вмісту хімічних речовин, 

достатньої зрілості, без ознак гнилі, 

механічного пошкодження та пошкодження 

шкідниками. Цибуля має бути цілою, 

здоровою, сухою, чистою, не зів’ялою, без 

поверхневої вологи.  

Запах притаманний цибулиному, без гнилля, 

свіжа, не мілка.  

 Фасування в сітках. 

 

кг 500 

2 Морква рання Морква рання свіжа, ярко помаранчевого 

кольору, без сторонніх запахів, без гнилля. 

Врожаю 2023 р. 

 Морква  має бути вирощена в природних 

умовах, без перевищеного вмісту хімічних 

речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, 

механічного пошкодження та пошкодження 

шкідниками. Морква має бути цілою, 

здоровою, сухою, чистою, не зів’ялою, без 

поверхневої вологи.  

Запах притаманний морквинному, без гнилля, 

не мілка.  

 Фасування в сітках. 

кг 450 

3 Капуста рання Капуста рання свіжа, білокачанна, без гнилля, 

тверда. Врожаю 2023 р. Капуста має бути 

вирощена в природних умовах, без 

перевищеного вмісту хімічних речовин, 

достатньої зрілості, без ознак гнилі, 

механічного пошкодження та пошкодження 

шкідниками. Капуста має бути цілою, 

здоровою, сухою, чистою, не зів’ялою, без 

поверхневої вологи. Смак, запах – без 

сторонніх домішок. Фасування в сітках. 

кг 1000 

4 Буряк ранній Буряк ранній свіжий, притаманний кольору 

буряка, без сторонніх запахів, без гнилля. 

Врожаю 2023 р. Буряк  має бути вирощений в 

природних умовах, без перевищеного вмісту 

хімічних речовин, достатньої зрілості, без 

ознак гнилі, механічного пошкодження та 

пошкодження шкідниками. Буряк має бути 

цілим, здоровим, сухим, чистим, не зів’ялим, 

без поверхневої вологи.  

Не мілким.  

 Фасування в сітках. 

кг 250 

5 Помідори свіжі 

 
Помідори мають бути свіжими, зрілими, 

здоровими, чистими, відповідати вимогам 

діючого санітарного законодавства України. 

Врожаю 2023 р.Форма і колір повинні 

відповідати ботанічному сорту. 

кг 100 



6 Огірки свіжі 

 
Огірки мають бути свіжими, зрілими, 

здоровими, чистими, відповідати вимогам 

діючого санітарного законодавства України. 

Врожаю 2023 р.Форма і колір повинні 

відповідати ботанічному сорту. 

кг 100 

7 Кріп 

 
Кріп повинен відповідати вимогам ДСТУ 

8624:2016. Кріп без корінців, чистий, свіжий,  

повинен мати незагрубіле листя зеленого 

кольору без квіткового стебла, непошкоджене 

шкідниками та хворобами.  Без ГМО.   

кг 20 

8 Цибуля зелена 

 
Цибуля зелена повинна відповідати вимогам 

ДСТУ 6011:2008. Перо у зеленої цибулі 

повинно бути свіжим, довжиною 20 – 25 см , 

не зів`ялим, не пожовтілим, чистим без землі. 

Луковиця повинна бути очищена без землі. 

Маса цибулини, повинна складати  не менше 

35-40 грамів. При доставці не допускаються 

в’ялі, пожовклі і загнилі пера ,цибулина має 

бути зачищена, без налиплої землі. Без ГМО. 

кг 20 

 

 

1.  Товар, що постачається  повинен  мати експертний  висновок  Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, виданого 

Головним  управлінням Держпродспоживслужби. 3амовнuк  має  право провесmu 

експерmизу  якосmi  предмеmу  закупівлi  за рахунок  Учасника. 

2.  Товар має бути вирощений в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних 

речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження 

шкідниками. Овочі мають бути цілими, здоровими, сухими, чистими, не пророслими, не 

зів’ялими, без поверхневої вологи. Смак, запах – без сторонніх домішок. Не допускаються 

овочі, що підморожені. Фасування в сітках. 

3. Пакування  повинні  бути цілими,  міцними,  чистими,  сухими, не зараженими  

шкідниками  i не повинні  мати  сторонніх  запахів.  

4.  Наявність  санітарного  паспорту  на транспортний  засіб i санітарної книжки  водія 

- експедитора обов'язкова  при постачанні  товару. 

5.  Товар поставляється на адресу Замовника транспортом Учасника, в кількості, 

асортименті, по ціні, зазначених в Специфікації (додаток до договору)  та  заявки  Замовника 

на протязі 3-х робочих днів з моменту  отримання заявки від Замовника. 

6.  Передача Товару здійснюється за місцем  знаходження Замовника  (40022, м. Суми, вул. 

Троїцька, буд. 57,  харчоблок). 

7. Перехід ризиків випадкового знищення або випадкового пошкодження партії товару 

відбувається  в момент поставки партії товару. Моментом  та датою поставки партії товару за 

кількістю, якістю вважається дата підписання товарної та (або) товарно-транспортної 

накладних. 

8.  При передачі партії Товару Учасник передає Замовнику  наступні      

товаросупроводжувальні документи: рахунок-фактура, видаткова накладна;  товарно-транспортна 

накладна; документ, підтверджуючий якість, технічні документи на окремі  види Товару (у разі їх 

наявності). 

9.  У разі поставки Товару неналежної якості або Товару, що не буде відповідати 

умовам Договору, Учасник зобов’язується за свій рахунок у термін 3 днів з дати отримання 

повідомлення, усунути недоліки або замінити неякісний Товар на Товар належної якості. 

10.  Учасник гарантує постачання продуктів харчування у відповідності до вимог 

Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 



продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР, Закону України «Про ветеринарну медицину» від 

25.06.1992 № 2498-XII, а також Інструкції «Про порядок приймання продукції виробничо-

технічного призначення і товарів народного споживання по кількості» від 15.06.1965 № П-6 і 

«Про порядок приймання продукції виробничо-технічного призначення і товарів народного 

споживання по якості» від 25.04.1966 № П-7. 

11. Якість товару та умови його транспортування повинні відповідати вимогам Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 

23.12.1997 № 771/97-ВР. Кожний вид поставленої продукції повинен супроводжуватися 

документами, які свідчать про походження та якість товару із зазначенням дати виготовлення, 

терміна зберігання, кінцевого терміну реалізації. 

12. Споживча та транспортна тара повинна  мати маркірування відповідно до Закону України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». 

 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а 

саме загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 

продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках на момент вивчення ринку з урахуванням «Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. 

За попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 127500,00 грн  


